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ОТВЕТ на ПРЕДПИСАНИЕ № 464-2018/21-88-2018 от 19.03.2018г 
Данное предписание было рассмотрено ,приняты меры.

С целью устранения выявленных нарушений требований законодательства 
направленного на обеспечение качества пищевых продуктов, их безопасности для

здоровья детей в 0 0 .

№
п/п

Выявленные нарушения Отметка об 
исполнении

1 Нарушение требований п.4.28 СанПиН 2.4.2.2821-10 
стены в помещении столовой окрашены материалом не 
позволяющим производить уборку влажным способом с 
применением дезинфицирующих средств.

Ремонт производился в 
2013 г администрацией 
м.р.Большеглушицкий

2 В нарушение требований п.6.24 СанПиН 2.4.5.2409-08 
вывешиваемой в обеденном зале меню не утверждается 
руководителем образовательной организации.

Выполнено 
прилагается копия

3 В нарушение требований п.6.5 СанПиН 2.4.5.2409-08 
разработанное Комбинатом примерное меню не согласо 
вано руководителем образовательного учреждения

Выполнено копия 
прилагается

4 В нарушение требований п.8.22 СанПиН 2.4.5.2409-08 
отсутствует механическое оборудование для 
приготовления картофельного (овощного) пюре.

Заявка на овощепро 
тирочную машину была 
отправлена в Южное 
управление в 
2015г(прилагается)

5 В нарушение требований п. 13.11, 14.2 СанЦиН 
2.4.5.2409-08 аптечка, хранящаяся в столовой содердит 
просроченные медицинские препараты (раствор 
бриллиантовый зеленый, напальчники

Заменены

6 В нарушение требований п.4.12 допускается 
использование посуды с отбитыми краями.

Посуда с отбитыми 
краями убрана

7 В нарушение требований п.5.11 СанПиН 2.4.5.2409-08 
допускается хранение столовых приборов ручками вниз.

Исправлено

8 В нарушение требований п.8.29 СанПиН 2.4.5.2409-08 
не обеспечивается соблюдение сроков годности и 
условий хранения пищевых продуктов, установленные 
изготовителем. Так, на момент проверки (19.03.2018) 
установлен факт хранения в холодильном оборудовании 
сосисок «Молочные» (в вакуумной упаковке) со сроком 
годности 19.03.2018 (дата упаковки 05.03.2018, срок 
хранения 15 суток), а также сосисок «Молочные» (без 
вакуумной упаковки), срок хранения которых 
составляет 2 суток.

Сосиски были 
возвращены на 
комбинат

9 В нарушение требований п. 14.6 СанПиН 2.4.5.2409-08 в Подписи есть, копия



журнале бракеража готовой кулинарной продукции за 
15,16 и 19 марта отсутствуют подписи всех членов 
бракеражной комиссии.

прилагается

10 В нарушение требования п.3.6, 11.2 СанПиН 2.4.5.2409- 
08, п.6.11 СанПиН 2.4.2.2821-10 помещение для 
приготовления пищи не оборудовано системой 
вытяжной вентиляции

Написано ходатайство 
на главу 
администрации 
м.р.Большеглушицкий 
об установке вытяжной 
вентиляции

11 В нарушение требований п. 13.4 СанПиН 2.4.1.3049-13 
«Санитарно-эпидемиологические требования к устро 
йству, содержанию и организации режима работы дош 
кольных образовательных организаций», утвержденных 
Постановление Главного государственного санитарного 
врача РФ от 15.05.2013 №26, технологическое 
оборудование, являющееся источниками выделений 
тепла, газов в помещении пищеблока структурного 
подразделения ГБОУ СОШ с К онстантинова детский 
сад не оборудованы локальными вытяжными системами 
вентиляции в зоне максимального загрязнения.

Директор ГБОУ СОШ с. Константинов

Е.Н.Абрашкина


